History version in plaintext

Zadanie powstato w zwigzku z planowanym wprowadzeniem symbolicznych optat za kazde
wystane rozwigzanie, pobieranych niezaleznie od jezyka programowania i od uzyskanego
wyniku (AC, TLE, WA, CE, itd.). Optaty bedg pobierane po przekroczeniu limitu, liczonego
oddzielnie dla kazdego zadania. Popieram ten pomyst, z wielu powodéw. Jednym z nich jest to,
ze przyszty programista powinien nie tylko umieC zaprojektowac i zakodowac program,
wykorzystujgc znane [i nieznane] algorytmy, ale takze nauczy¢ sie i potrafi¢ go debugowac,
testowacd i profilowac u siebie na wtasnym komputerze. Mam nadzieje, ze pomyst wprowadzenia
optat spowoduje albo sie przyczyni do zwiekszenia checi nauki tych umiejetnoéci. Rozwigzujac
to zadanie, uzyskasz narzedzie, ktérym bedziesz mogt/mogta sprawdzié, ile by cie kosztowata
dotychczasowa "dziatalnosc¢" na SPOJ'u, gdyby od poczatku byty tego typu optaty. Oczywiscie
tak obliczone (wsteczne) optaty w zadnym wypadku nie bedg pobierane, a moment
wprowadzenie optat zostanie wczesniej ogtoszony i dlatego rozwigzania do tego zadania i do
wszystkich innych mozesz jeszcze wysytaé w nieograniczonej iloséi, ale prosze, pospiesz sie,
bo....

Tylko dziesie¢ pierwszych osdb, ktére najszybciej przyslg prawidtowe rozwigzania, jako nagrode
uzyskajg zwolnienie z przysztych optat, na okres jednego roku, liczonego od daty wprowadzenia
optat. Bedzie to potwierdzone specjalnie przygotowanymi dyplomami.

Input
Plik tekstowy, zawierajacy historie zgtoszen rozwigzan zadan.

Output

Wynik obliczen, przyjmujgc bezptatny limit w wysoko$ci 10 zgtoszen na jedno zadanie i optate
za pierwsze zgtoszenie ponad limit w wysokosci 1 gr. Optata za kazde nastepne zgtoszenie jest
dwa razy wieksza od poprzedniej. Wynik, suma optat, za wszystkie zgtoszenia ponad limit dla
kazdego zadania, nalezy podac¢ z doktadnoscig do 1 gr.

Example

Input:
R R R R R R R R e RS
*  Signed document issued by Sphere Online Judge (http://www.spoj.com)

R R R R S S s s ss s

----- BEGIN OF DATA -----
Submissions by [name_of_user] in contest [SPOJ]. Dol: 2013-03-28 06:42:28.
/ \

| ID | DATE | PROBLEM | RESULT |TIME | MEM |LNG |
| | | | | | |-

| 2943759 | 2009-11-09 15:58:14| RNO_DOD|  AC| 0.00| 1996 | PAS |
| 2943749 | 2009-11-09 15:54:25 | RNO_DOD | CE| 0.00] 0| C|

| 2943742 | 2009-11-09 15:53:17 | RNO_DOD | CE| 0.00] 0| C|

\ /

----- SIGNATURE -

EbrxPBxKmW8ClbqC+8GjY CdspKMB9kqtj8seGLViM60ee4q9ND+40bGUP1ttul24rY 1FrYXUc9zp



ewqTTe524YS+qdJDQadeC1Tlli502/cY Szknd/txh2UQqZ8d+iuE8v14N34DkOtIZrs Y 5pbCugqrc
OQYPipmGQq90ESkvWS+1=

R R R R R S s ss s

Disclaimer: Document for internal use only. No liability shall be assumed.

Output:
0

Wyijasnienie:
Uzytkownik tylko trzykrotnie zgtosit rozwigzanie jednego zadania: RNO_DOD, i nieprzekroczyt
limitu 10 bezptatnych zgtoszenh na zadanie, wiec catkowita optata wynosi: 0.
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